

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:415339-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Zestawy medyczne
2019/S 170-415339**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 156-384772)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Białymstoku

ul. M. Skłodowskiej-Curie 23

Białystok

15-950

Polska

Osoba do kontaktów: Marta Stocka, Aneta Kiersnowska, Beata Kardasz

Tel.: +48 857456342

E-mail: sekretariat@rckik.bialystok.pl

Faks: +48 857447133

Kod NUTS: PL841

Adresy internetowe:

Główny adres: www.rckik.bialystok.pl

Adres profilu nabywcy: www.rckik.bialystok.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa zestawów i pojemników pustych do pobierania osocza metodą plazmaferazy automatycznej, dzierzawa separatorów osoczowych oraz dostawa igieł i 0,9 % roztworu NaCl

Numer referencyjny: ZP/PN-15/19

II.1.2) Główny kod CPV

33141620

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest:

- 1) część 1 – dostawa zestawów oraz pojemników do zestawów do pobierania osocza metodą plazmaferezy automatycznej wraz z dzierżawą separatorów osoczowych dedykowanych do zamawianych zestawów i pojemników;
 - 2) część 2 – dostawa zestawów oraz pojemników do zestawów do pobierania osocza metodą plazmaferezy automatycznej na posiadanych przez Zamawiającego separatorach osoczowych Autopheresis C;
 - 3) część 3 – dostawa igieł z drenem stanowiących odrębną część zestawów do aferez kolekcyjnych i leczniczych;
 - 4) część 4 – dostawa 0,9 % roztworu NaCl na potrzeby Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Białymstoku.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony został w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/08/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 156-384772](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/09/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 30/09/2019

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**